
Bútor vásárlás okosan?

A  tökéletes  bútor  kompozíciót  keresi, 

azonban  még  bizonytalan  benne,  hogy 

milyen  bútor  illik  otthonába?  A  bútorok 

meghatározó  szerepet  töltenek  be 

életünkben,  hiszen  otthon  a  lakásban,  az 

irodában  számos  bútor  vesz  minket  körül, 

alakítja  életterüket.  A  bútorok  helyes 

kiválasztásával  nem  csak  esztétikussá  és 

trendivé  teheti  környezetét,  de  a  harmonikus  bútorozás  közérzetére,  egészségére  is 

hatással vannak. Válasszon bútort nappalijába a legújabb trendek szerint, szerezze be a 

legpraktikusabb, időtálló bútort a konyhájába, étkezőjébe.

Ön hogyan választja ki a megfelelő bútort?

Életünk  minőségének  meghatározó 

tényezője,  hogy  milyen  körülmények  között 

élünk. A város, amelyben élünk, az otthonunk 

ahol  lakunk,  a  munkahelyünk  ahol  időnk 

legnagyobb  részét  töltjük,  mind-mind 

meghatározzák  közérzetünket  és 

hangulatunkat.

A dinamikus,  hatékony munkavégzéshez  és 

az  otthoni  pihenéshez  egyaránt  hozzá 

tartoznak  a  bútorok.  Bútoraink  nem  csak  díszei  a  nappalinak,  irodának,  vagy  a 

hálószobának.  A bútor  több  ennél,  életünk alkotóeleme.  Az esztétikai  élményen  túl,  a 

mindennapokban nélkülözhetetlen funkciókat töltenek be.
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Bútor választás: Design és funkció

Jogosan  merül  fel  a  kérdés,  hogy  a 

bútorválasztásnál melyik ismérv a fontosabb. 

A  legtöbb  esetben  kompromisszumra 

kényszerül az, aki  nem kellő körültekintéssel 

választja ki bútorait, legyen szó irodabútorról, 

vagy a hálószoba berendezéséről. 

Az  Enterieur bútor  webáruház  vásárlói 

azonban nem szorulnak kompromisszumokra! 

Hiszen  itt  minden  bútor,  a  nyugat-európai 

tervezők által  megálmodott  darab.  A bútorokban egyszerre  testsülnek meg a  legújabb 

trendek, és a praktikum. Ismerje meg velünk a modern bútorgyártás remekműveit több 

szempontból, és válasszon bútort az Önnek legfontosabb szempontok szerint!

 

Hálószoba bútor – szép és pihentető álmok

Kezdjük  mindjárt  a  legfontosabbal,  a 

hálószoba  bútorok  kiválasztásával. 

Otthonának  ez  az  a  helyisége,  amelybe 

minden este megtér, majd másnap reggel itt 

kezdődik  az  új  nap.  A  hálószoba  életünk 

egyik kiemelt fontosságú helyszíne. 

Hálószobájába  feltétlenül  válasszon 

egymással  harmonizáló  bútordarabokat, 

vagy  rendeljen  bútorcsaládjaink  közül.  A 

hálószoba első sorban pihenésre szolgál, tehát szín- és formavilágának megnyugtatónak,  

harmonikusnak kell lennie. Az Enterieur hálószoba bútorai maradéktalanul teljesítik ezt az 

elvárását, hiszen kínálatunkat folyamatosan frissítjük, a legújabb európai trendek szerint.

A trendek, és a pihentető színharmóniák azonban önmagukban nem elegendőek a 
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kielégítő pihenéshez. A hálószobabútor és első sorban az ágy esetében kiemelten fontos a 

kényelem.  Válasszon igényeinek mindenkor  megfelelő  ágyat,  ágyrácsot  és  matracot  a 

hálóba.  Higgye el,  megéri  egymáshoz illő  bútordarabokat  vásárolnia  –  gondoljon arra, 

hogy minden reggel a hálószobában kezdődik!

Nappali bútor – család, barátok, programok

Talán  nem  túlzás  azt  állítani,  hogy  a  nappali 

életünk második legfontosabb helyszíne, hiszen 

majd’ minden  este  itt  találkozik  a  család.  Egy 

kényelmes kanapén ülve megbeszélik az elmúlt 

nap  eseményeit,  vagy  a  hétvégi  élményeket. 

Tévé nézés, és óriási kártyacsaták helyszíne ez 

a  szoba.  A  nappali  bútor  kiválasztása  ennek 

megfelelően  nem  egyszerű  feladat.  A nappali 

bútorok  a  leggyakrabban  változó  bútorok 

otthonunkban.

Kanapé – édes kettestől a család kedvenc bútoráig

Egyedülállóként, vagy párként is jóleső érzés 

megpihenni,  a  napi  munka  után  a  nappali 

központjában,  a  TV  előtti  kanapén.  Egy 

kanapé,  amely  jól  néz  ki,  a  barátai 

megdicsérik, a családtagok szívesen ülnek le 

rá egy habos kávé mellett beszélgetni. 

Ugyanakkor  bírja  a  strapát,  a  mindennapos 

használatot, a házi kedvencünk hóbortjait és a 

kávé, vagy vörösbor foltokat. A nappali 
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első számú bútora a kanapé és ez így marad akkor is, ha a család létszáma már három, 

vagy négy férőhelyes kanapét követel meg.

Ennél a bútordarabnál is két fő szempont szerint válasszon. Először a visszafogott, vagy 

éppen  extravagáns  design  lesz  szembeötlő,  azonban  ne  engedjen  kizárólag  a  kitűnő 

designnak. A nappaliban történik a legtöbb esemény, itt a legaktívabbak a családtagok és 

a vendégek is. A legsokoldalúbb igénybevételt kell elviselnie ennek a bútordarabnak. Ezért  

mielőtt meghozza a végső döntést, okvetlenül győződjön meg ennek a bútordarabnak a 

tartósságáról is.

 

Bútorcsaládok kötelező elemei – a foteltől a dohányzóasztalig

Amikor  megtalálja  a  megfelelő  bútorokat, 

vagy  bútorcsaládot  nappalijába,  számos 

kiegészítő  bútorral  fokozhatja  tovább 

kényelmét.

Válasszon egy kényelmes TV fotelt, amiben 

esténként  megpihenve  nézheti  végig 

kedvenc  filmjét  és  a  híradót.  Egészítse  ki 

nappali  bútorait  egy  dohányzóasztallal,  TV 

állvánnyal,  komóddal.  Ezek  a  bútorok  nem 

csupán a nappali  designját teszik harmonikusabbá, de jó szolgálatot tesznek abban is, 

hogy megfelelően tárolhassa könyveit, DVD-it és egyéb kiegészítőit. TV szekrényeink nem 

csak  nappalija  hangulatához  illeszkednek  tökéletesen,  hanem  elrejtheti  bennük 

készülékeinek azon részét, amelyeket nem szeretne látni.
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Étkező bútor – a legjobb házibulik a konyhában kezdődnek

Örök igazság, hogy az összejövetelek, mindig 

a  konyhában  kezdődnek.  Legyen  szó  egy 

ízletes  családi  ebédről,  vagy  egy  meghitt 

vacsoráról,  a  konyha  és  az  étkező 

meghatározó szerepet tölt be ezek sikerében.

Bútorait válassza ki a vágyott hangulatnak és 

a  létszámnak  megfelelően.  Az  étkezéshez 

kiválasztott  bútorok  esetében  látszólag  a 

funkció  az  elsődleges  szempontja 

döntésünknek,  azonban  az  étkezőasztal  formatervezése  legalább  ennyire  fontos  – 

akárcsak az ételeknél, amelyeket elfogyasztunk rajta.  Az étkezőszékeknek illeszkedniük 

kell az asztal designjához, ugyanakkor kényelmesnek és teherbírónak kell lenniük – el kell 

viselniük  a  mindennapi  használattal  járó  terhelést.

Bútorok a munkahelyen – lendületes irodabútorok

Életünk  meghatározó  részét  munkával  töltjük. 

Fontos szempont tehát, az iroda berendezése. Az 

irodabútoroknak  első  sorban  a  funkcionalitás 

szempontjait  kell  teljesíteniük.  Ne  feledkezzen 

meg az irodabútorok kiválasztásánál két további 

szempontról sem. Az egyik az ergonómia, amely 

a  modern  design  alapkövetelményévé  is  vált 

egyben,  hiszen  a  tervezők  is  felismerték  a 

munkahelyek  bútorzatának  –  ezzel  a  dolgozó 

ember  –  joggal  felmerült  igényét,  az  egészséges  munkavégzés  lehetőségét.  A másik 

kiemelkedő tulajdonsága a kiváló irodabútoroknak, a megnyerő és újszerű design. 
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Sokan bele sem gondolnak abba, hogy nem csak az első személyes benyomás alapján,  

de az irodabútor alapján is megítélnek bennünket. Válasszon bútort  irodájába,  nyugat-

európai tervezők legfrissebb kollekcióiból – így biztosan nem érheti csalódás.

Bútorok cseperedéshez – mesébe illő gyerekbútorok

A  gyerekkor  a  fejlődésről,  a  környezet 

felfedezéséről szó. Ebben a fejlődésben nagy 

szerepe  van  az  otthonnak,  és  a  minket 

körülvevő  bútoroknak.  A  gyerekszoba 

berendezésekor,  a  bútor  kiválasztásakor  az 

elsődleges  szempont  a  biztonság.  Tekintettel 

kell  lennünk  a  felhasznált  alapanyagok  és  a 

bútor  kialakítására.  Emellett  elengedhetetlen, 

hogy  a  bútor  funkcionális  és  praktikus  is 

legyen. Az  Enterieur gyerekbútorai  ellenőrzött,  minőségi  alapanyagokból  készülnek.  A 

bútorok a pontos tervezésnek köszönhetően, 

funkcionális  terekkel  és  a  praktikus 

felépítéssel könnyítik meg a mindennapokat. 

Mindazonáltal  egyedi  kivitelezésükkel 

kitűnnek  a  hagyományos  bútor  és 

gyerekszoba berendezések közül.

Ismerje  meg  a  fantáziadús  francia,  és  az 

érzelmes olasz tervezők bútorait, amelyekkel 

külön  világgá  varázsolják  a  gyerekszobát. 

Alkosson bútorral színpompás, meghitt, harmonikus életteret a legkisebbeknek, vagy akár 

a tiniknek.
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Előszoba bútorok – a hazaérkezés élménye 

Hazaérkeztünk.  A  megérkezés  öröme  és 

otthonunk  első  benyomása  mind  az 

előszobában összpontosul. Ezért az előszoba 

berendezése,  a  bútorok  megfelelő 

kiválasztása  nagyon  fontos.  Érezze  már  az 

előszobában  otthona  meghitt  légkörét,  és 

nyűgözze  le  látogatóit  is,  a  tökéletesen 

kiválasztott bútor kompozíciókkal. 

Az  előszobában  a  bútorokkal  szemben 

támasztott elsődleges kritérium a funkcionalitás és a praktikus kialakítás. Az Ön bútorai 

mutassanak túl ezen. Rendezze be előszobáját trendi és megbízható bútorokkal, amelyek 

egyben  az  extra  minőségűek  is.  A  megjelenés  mellett  élvezze  a  bútorok  hosszú 

élettartamát is. A kivételes minőségű bútor, az előszobában a folyamatos használat miatt 

kiemelkedően  lényeges.  Gondoljon  bele,  hogy  hányszor  akaszt  súlyos  terheket  a 

fogasokra,  hányszor  nyitja-csukja  a  szekrények  ajtóit,  és  hányszor  okozott  már 

kellemetlenséget  az,  hogy  állva  kell  felhúznia  cipőjét.  Változatos  bútor  megoldások, 

amelyekben a megjelenés, a kényelem és a praktikusság, a minőséggel egyesül. Találja 

meg Ön is az Enterieur kivételes bútorai között az Önnek valót.
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